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Название проекта –    « Лето-маленькая жизнь».
 
Участники проекта – воспитатели ДОУ, воспитанники, родители.
Тип проекта (по критериям) – проектно – ориентированный, творческий, долгосрочный
Актуальность проекта
 Лето – это маленькая жизнь! Именно в этот период года дети получают максимум впечатлений, удовольствия и радости от общения со сверстниками и новых открытий. Вместе с тем чем больше времени проводят дошкольники на улице, тем больше внимания взрослые должны уделять организации деятельности детей в летний период. Задача педагогов дошкольных учреждений – максимально использовать все доступные средства, чтобы укрепить здоровье малышей. Грамотное решение этих вопросов позволит избежать неприятностей и обеспечить эмоционально насыщенную жизнь всем участникам образовательного процесса.  
Цель проекта: создание эмоционально-благоприятных условий пребывания детей в дошкольном учреждении в летний период. 
Задачи:
1. Продолжить работу по созданию  условий для эффективного  летнего отдыха  дошкольников, способствующего познавательному и социально-личностному развитию детей, воспитанию трудолюбия, привычки замечать красоту в природе и любить мир прекрасного.
2.  Вовлечь в процесс работы педагогов, родителей, детей; привлекать внимание семей к совместным проектам в детском саду.

Новизна проекта – перспективное планирование на весь период составлено с учетом календаря праздничных дней. Каждый день посвящен определенному событию, используются новые интересные формы организации  деятельности воспитанников детского сада и как следствие решение образовательных и воспитательных задач . 
Ожидаемые результаты:
· Проведение летней оздоровительной работы в соответствии с требованиями ФГОС ДО
· создание условий для отдыха, физического развития, познавательной деятельности, экспериментирования и трудовой деятельности детей;
·  привлечение сотрудников, воспитанников, родителей к участию в мероприятиях
Проект «Лето- маленькая жизнь» - это продолжение реализации  проекта 2021 года «Хорошо у нас в саду»




Реализация проекта
I. Подготовительный этап ( май)
Цель: создание условий для мотивационной и технологической готовности к творческой деятельности всех участников проекта
На этом этапе проведены такие мероприятия:
1.  Анализ условий детского сада для реализации проекта
2. Разработка и утверждение перспективного плана мероприятий
3. Подбор художественной литературы, видеороликов, пособий
II Основной этап (июнь-август)
План мероприятий составлен на каждый день на основе календаря праздничных дней с учетом возраста детей и возможностей детского сада. 
В ходе проекта деятельность направлена на реализацию всех образовательных областей. Одним из важнейших является принцип интеграции образовательных областей в соответствии с их спецификой и возможностями, что обеспечивает дошкольнику целостное восприятие окружающего мира. Интегрированное обучение способствует формированию у детей целостной картины мира, дает возможность реализовать творческие способности.
В ходе интегрированной образовательной деятельности  развивается потенциал самих воспитанников. Мы побуждаем их к активному познанию окружающей действительности, осмыслению и нахождению причинно-следственных связей, развитию логики, мышления, коммуникативных способностей.
Использование различных видов деятельности в течение дня поддерживает внимание воспитанников , что позволяет говорить о достаточной эффективности мероприятий.
План является открытым документом. Перечень видов деятельности для каждого дня примерный, т.е. воспитатели могут провести свое мероприятие по теме дня. (Приложение №1 к проекту -  примерные перспективные планы)

Для примера мы вам раздадим план на июнь 2022 года.
А сейчас я вам расскажу о некоторых проведенных мероприятиях









III. Заключительный этап 
 Продукт проекта – презентация «Лето-маленькая жизнь», 
- ведение ежедневного фотоотчета для родителей на странице ШМДОКУ д/с «Колосок» с. Новотроицкое  ВКонтакте по ссылке  https://vk.com/club195151572 . 

Результаты работы: 
В ходе познавательной и экспериментальной деятельности  у детей пополнялся объем знаний о природе и развивались воображение, мышление, обогащался словарный запас.  Они познакомились с растениями и научились передавать свои чувства в рисунках и поделках из природного материала. В процессе ухода за растениями решались задачи трудового воспитания дошкольников.
Дети старшего возраста стали активными участниками проекта,  были очень заинтересованы в украшении участка цветами. Этот проект открыл возможности формирования собственного жизненного опыта ребенка по взаимодействию с окружающим миром.
Спортивные мероприятия, конкурсы и выставки способствовали развитию конкурсного движения, формированию у детей духа соперничества, уважения к друг другу, умению  сочувствоватьи сопереживать
Родители стали более активно участвовать в создании условий для реализации творческих и познавательных способностей у детей. Активно участвовали в выставках семейных работ, делились своими впечатлениями на странице ШМДОКУ д/с «Колосок» с. Новотроицкое в сети Интернет. 

ВЫВОДЫ:
В результате реализации проекта у детей отмечается повышенный интерес, дети лучше и быстрее воспринимают полученную информацию, у них формируется здоровый образ жизни, появляется стремление заниматься разнообразными видами деятельности, т. о. проектный метод в организации деятельности ДОУ в летний период показывает своё преимущество и эффективность.

Внедрение проекта в воспитательно-образовательный процесс помогло обогатить его содержание.  Данный проект легко можно реализовать в любом образовательном учреждении
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